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Narušitelé voleb, kterým hrozí přísný trest – úředník

Několik lidí bylo zatčeno za ničení volebních místností v první den hlasování o příštím
ruském prezidentovi

Lidé se fotí po hlasování v prezidentských volbách v Suzdalu v Rusku ©  Sputnik / Vlaimir
Vjatkin

Volební činitel v Rusku označil vlnu vandalismu v ruských volebních místnostech za
terorismus a vyzval orgány činné v trestním řízení, aby takové činy přísně potrestaly.

V pátek – v první den třídenního celostátního prezidentského hlasování v Rusku – bylo
hlášeno několik incidentů, kdy lidé lili zelené barvivo do volebních uren nebo se
dopouštěli žhářství. Pachatelé byli zadrženi a hrozí jim až pět let vězení.

Maxim Grigoriev, spolupředseda Koordinační rady pro veřejnou kontrolu hlasování, uvedl,
že cílem takových činů je zastrašit ruské voliče. „Nejde jen o pokus mařit volby, ale o
teroristický čin. Vyzývám orgány činné v trestním řízení, aby k tomu přistoupily příslušným
článkem trestního zákoníku, protože v důsledku těchto činů mohlo dojít ke zranění osob.“

Řekl však, že škody způsobené takovými disruptory byly minimální. "Samozřejmě, že
některé hlasovací lístky budou zkažené, ale to žádným způsobem neovlivní průběh a
výsledky voleb," řekl Grigorjev během brífinku ve volebním pozorovacím centru Veřejné
komory.

V pátek byla zadržena mladá žena, která čelí trestnímu stíhání za maření volebního
procesu v Moskvě poté, co nalila do urny něco, co vypadalo jako zelené barvivo. Na
sledovacím videu bylo také vidět, jak žena s někým komunikuje po telefonu. Očití svědci
médiím údajně řekli, že jednání pachatele někdo „koordinoval“ . Podobné provokace
předvedli voliči ve Voroněžské, Rostovské a Karačajsko-čerkeské oblasti.

Přečtěte si více
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Žena se snaží zničit hlasy v Moskvě (VIDEO)
Další žena byla zatčena poté, co zapálila volební místnost v Petrohradu. Podle RIA
Novosti hodila na vývěsní štít uvnitř volební místnosti Molotovův koktejl. Ruská Ústřední
volební komise (CEC) ve světle incidentů požadovala přísnější bezpečnostní opatření.

Ella Pamfilova, předsedkyně ruského Ústředního volebního výboru, uvedla, že několik z
těch, kteří nalévali tekutiny do volebních uren, bylo za to placeno. Někteří ze zadržených
údajně tvrdili, že byli k útokům navedeni podvodníky, kteří tvrdili, že jejich bankovní účty
padly do rukou podvodníků a že byli nuceni páchat provokace, aby získali své peníze
zpět.

Hlasování potrvá do neděle. Proti prezidentovi Vladimiru Putinovi, který usiluje o páté
funkční období, stojí tři kandidáti: Nikolaj Charitonov z komunistické strany, Vladislav
Davankov ze strany Noví lidé a Leonid Sluckij z Liberálních demokratů.
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